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NIEDERSCHRIFT 

aufgenommen am 18. Jänner 2022 im Sitzungssaal des Standes Montafon in Schruns anläss-

lich der 14. Sitzung der Forstfondsvertretung in der laufenden Funktionsperiode. 

Auf Grund der Einladung vom 11. Jänner nehmen an der im Anschluss an die Standessitzung 

einberufenen Forstfondssitzung teil: 

Standesrepräsentant Jürgen Kuster, Schruns 

Standesrepräsentant-Stellvertreter Bgm Josef Lechthaler, St. Gallenkirch 

Bgm Martin Vallaster, Bartholomäberg  

Bgm Florian Küng, Vandans 

Bgm Herbert Bitschnau, Tschagguns 

Bgm Thomas Zudrell, Silbertal 

Bgm Daniel Sandrell, Gaschurn 

Entschuldigt:   Bgm Helmut Pechhacker, St. Anton 

Weitere Sitzungsteilnehmer: Hubert Malin, Betriebsleiter Forstfonds 

    Valentina Bolter 

Schriftführer:   Standessekretär Bernhard Maier 

Der Vorsitzende eröffnet um 16:30 Uhr die Forstfondssitzung und begrüßt die Forstfondsver-

treter und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Gegen die vorliegende Tagesordnung wird nach 

Umfrage kein Einwand erhoben, zur Erledigung steht somit nachstehende 
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Tagesordnung 

1.) Ansuchen um Kostenbeteiligung für die Errichtung des Stichweg Kobel auf Gst.-Nr. 
2313/1 der Maisäßgenossenschaft Grandau 

2.) Genehmigung der Niederschrift der 13. Forstfondssitzung vom 14.12.2021 

3.) Berichte  

4.) Allfälliges 

Erledigung der Tagesordnung 

Pkt. 1.) Ansuchen um Kostenbeteiligung für die Errichtung des Stichweg Kobel 

auf Gst.-Nr. 2313/1 der Maisäßgenossenschaft Grandau 

Der Betriebsleiter informiert, dass die Maisäßgenossenschaft Grandau 2021 ein Stichweg er-
richtet hat. Die Maisäßgenossenschaft Grandau hat nun um Kostenbeteiligung angesucht. Da 
durch den Stichweg auch Waldflächen des Forstfonds erreicht werden können, würde der Be-
triebsleiter vorschlagen, sich mit 1.500,- Euro an den Baukosten zu beteiligen. Der Forstfonds 
hätte dann auf diesem Stichweg auch ein Fahrrecht. 

Bgm Josef Lechthaler fragt an, wie hoch die Kostenbeteiligung des Forstfonds von der Maisäß-
genossenschaft gewünscht wurde. Der Betriebsleiter informiert, dass die Maisäßgenossenschaft 
dazu keinen konkreten Wunsch äußerte, aber 1.500 Euro zu wenig seien. 

Bgm Daniel Sandrell fragt an, wofür der Stichweg errichtet wurde. Der Betriebsleiter erklärt, 
dass die Maisäßgenossenschaft den Stichweg zur Erschließung ihrer eigenen Waldstücke er-
richtet hat. 

Auf Antrag des Vorsitzenden wird die Leistung eines einmaligen Kostenbeitrages in Höhe von 
1.500 Euro im Gegenzug für das uneingeschränkte Geh- und Fahrrecht für die land- und forst-
wirtschaftliche Nutzung durch den Forstfonds einstimmig angenommen. 

Pkt. 2.) Genehmigung der Niederschrift der 13. Forstfondssitzung vom 

14.12.2021 

Die Niederschriften der 13. Forstfondssitzung wurden allen Forstfondsvertretern per E-Mail 
übermittelt. Bgm Daniel Sandrell weist auf einen Tippfehler hin. Diese Änderung wird noch 
vorgenommen. Auf Antrag des Vorsitzenden wird die Niederschrift einstimmig genehmigt und 
beim nächsten physischen Treffen unterfertigt. 
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Pkt. 3.) Berichte

Bericht des Forstbetriebsleiters DI Hubert Malin: 

a) Der Vorsitzende informiert zu einem Gespräch mit dem Jagdpächter Walter & Lorenz 

Frey. Das Schreiben an die Pächter wurde den Bürgermeister nachrichtlich zugestellt. 

Der Betriebsleiter informiert über einen zur Wildbestandserhebung geplanten Droh-

nenflug. 

b) Bgm Martin Vallaster fragt an, ob die Zusammenarbeit mit der Fa. tree.ly im Bereich 

CO²-Zertifikate exklusiv ist. Die vorgeschlagene Provision erscheint ihm sehr hoch. 

Auch sollten noch weitere Alternativen geprüft werden. 

Pkt. 4.) Allfälliges

a) Der Standessekretär informiert über die Beherbergungsstudie Montafon. Es werden 
Standorte für eine Überprüfung gesucht. Falls die Bürgermeister Überlegungen und 
Ideen für solche Standorte haben (Grundstücke des Forstfonds), sollen sie diese bitte 
mitteilen. 

Ende der Sitzung: 16:57 Uhr 

Schruns, 18. Jänner 2022 

Schriftführer:        Standesrepräsentant: 

Forstfondsvertretung: 


